
★参加高校生 24 人に聴きました★ 

令和２年度「高校生まちづくりスクール（ビジネス編）」に参加していかがでしたか 
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１． 満足度 98.61％ 

２．参加前よりも「起業」や「ビジネス」が身近に感じられるようになりましたか。 

３．今後、地域や社会を良くするために行動していきたいと思いますか。 

４．後輩や他の高校生にまちスクの参加を勧めたいと思いますか。



●今までは「ビジネス」という言葉だけに対しての興味だったけれど、まちスクを通して、自分でも

できそうな事から始められることがわかりました。また、大人の方々の協力により意外とすぐ形

になるのだと感じ、早く実現させたい！と思うようになりました。 

●ビジネスに対する考え方が変わった。また、自分自身、様々なビジネスを見て視野が広がったし、

静岡のことをもっと知れたと思う。 

●将来は起業をしたいと思っていますが、どうすればいいのか知識が全然ありませんでした。でも、

参加することで沢山の方からアドバイスをもらい、新しく発見することが多く、自分の夢に１歩近

づくことができました。 

●身近な物事にもアンテナを伸ばすことができるようになったと感じています。普段の生活をして

いても、困りごとを見つけ、ビジネスになりそうという発見ができるようになったと思います。 

●何事にも少し積極的になれたと感じます。もともと、話し合いや発言など消極的な部分がありま

したが、グループワークなどを通し、意欲的に取り組むことができました。 

●プレゼンすることが楽しいと感じるようになった。 

●大勢の大人の前で話すことで自信も持てるようになりました。 

●市の困りごとに興味が湧くようになった。 

●最初は興味本位での参加だったが１回目の飯倉さんの話から心をつかまれビジネスにとても興

味が湧いた。学校では教えてもらえないことが多く参加しなければ一生知らないことも多かっ

たので本当に参加してよかった。また、たくさんの大人の話を聴けたり、一緒に参加した高校生

に出会えたりできてよかった。 

●地域の問題をビジネスに変化させる経験をして、将来の活動に生かせる知識が得られてよかっ

た。自分達にもビジネスができることに驚いた。とても身近になった。 

●知らない人とグループワークすること、人前で発表すること、自分たちでプレゼンを作ること、 

企画を具体的にすることを、全て高校生として体験できるのは貴重でした。 

●まちスクを通して、経済、経営について興味が湧いた。また、他の高校の人と交わることがない

ので良い機会だった。 

●４人のグループで１つのプレゼンを作ることで、新しい企画や発見があったのでとても良かった。 

●一番は得たものが多すぎて自分でも頭の処理が追いついていない。今回参加出来て楽しくいろ

んなことを学ぶことが出来たし、人の前で話すことがすごく緊張したけど若いうちに経験出来て

楽しかった。 

●このスライドを家で作ることが大変でした。こだわろうと思ったので、何度もやり直しをしました。

でもパワーポイントの使い方を知り、使いこなせるようになるまで成長できました。これから社

会に出て働く上で、プレゼンテーションをする機会はあると思うのでこの経験を活かしたいです。 

●色々な視野を持って、色々なものを見るようにしていきたいと思いました。 

５．参加前と現在とで、自分自身が変わったと感じることがありましたら教えてください。

６．まちスクに参加した感想を教えてください。学んだこと、良かったこと、大変だったこと、 

改善してほしいこと、何でも記載してください。


